
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 20 dias do mês de Novembro de 2010, às 14:30, no AUDITÓRIO DA ADM. REGIONAL DO GAMA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Gama e Recanto das Emas  , presidida pelo(a) Senhor(a) ERENIDES NUNES DE
SOUZA representante do IBGE e demais membros relacionados abaixo:

ANTONIO GOMES FORMIGA - ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA QUQDRA 30 DO SETOR OESTE DO GAMA
ANTONIO RODRIQUES - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GAMA
ANTONIO VALDECI ARAUJO - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES QD 04 SETOR SUL
AQUILINO ALVES MACHADO - FEPRORURAL
CARMELITA EUGÊNIA SANTOS - ASSOCIAÇÃO DAS MULHERES DO GAMA
ELIANE TORQUATO ALVES - AMOVING
GILVAN DE JESUS - ADM. REGIONAL DO GAMA
JOÃO FERREIRA LIMA - ASSOIAÇÃO DOS INQUILINOS E MORADORES DO SETOR SUL
MARCOS LÚCIUS - ADM REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS
RAIMUNDO NONATO - CENTRO DE AÇÃO COMUNITÁRIA DE SANTA MARIA
ROBINSON CRUSUÉ JOSÉ DA SILVA - PREFEITURA COMUNITÁRIA PONTE ALTA
SOLANGE PEREIRA - ASSOCIAÇÃO DOS CRIADORES E PRODUTORES DO GAMA
STENIO PINHO - ADM REGIONAL DO RECANTO DAS EMAS

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Gama e Recanto das Emas   e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim. Lembramos da importância da Comissão Censitária para o Censo 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes locais

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: LOCAL PARA POSTOS DE COLETA EM ESCOLAS, NA ADM. REGIONAL ETC...
Mobiliário(mesas, cadeiras, estantes, e etc): NÃO
Comunicação(telefone, banda larga, fax): NÃO
Segurança: NÃO

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Não. Por quê?



Não existem espaços adequados disponíveis.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. 

Outros Assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INFORMATIVO COMUNITÁRIO "BICO"

Relação dos participantes do IBGE:
KENIA MIRANDA 
VERÔNICA MAGALHÃES
SILEIMANN LEMOS
JOSÉ RIBAMAR FURTADO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


